

## 认识“血约”的精意才能遵行律法

《出埃及记 24:8》**摩西将血撒在百姓身上**，摩西拿朱红色的绒和牛膝草，把血洒在百姓身上，说：“你看！这是立约的血，是耶和华按这一切话与你们立约的凭据。”我们不认识血约的话，你不能够自愿的、甘愿的、很甜蜜的遵行神，要不然你遵行也是勉强的遵行，遵行完了之后，你反而控告没有遵行的人。

各位，这个血约是非常重要的事，所以立血约有很重要的目的，第一是要遵行，立约的目的是要遵行，上帝也遵行，我们也遵行。但是我们不能遵行，律法是叫我们知罪的，律法是很好的，律法是叫我们认识上帝美好的旨意，所以我们要尽心遵行才对，你信了耶稣基督是要遵行上帝的美意——爱神爱人，但是你会发现，连仇敌也要去爱，对不对？不但是不杀人，就是恨恶人、讨厌人也都没有，真的会看到我们不能。看到妇人淫心会动起来，好像不能控制这个肉体，这个是罪恶、魔鬼撒但的一个试探，我们好像不能抵挡，那你不遵行的话，你被杀、被治死怎么办？所以在那里上帝显明的就是皮衣、流血的祭、燔祭、平安祭。

《希伯来书》第 9 章很清楚的讲到在西奈山上上帝跟以色列人立约的这个事情，《希伯来书》说这个前约，前约并不是没有流血来做的，我们要知道，前约用牲畜动物的血洁净我们、赦免我们的罪，这样的有功效的话，从上头来的大祭司（上帝本身），同时也是神的羔羊、我们主耶稣基督，祂一次献上挽回祭，这个赎罪祭，做燔祭，不但是今世，永远有功效的。

天上的帐棚、天上的会幕、天上圣殿那里他是主人，天上的圣殿是他的身体，所以要认识耶稣基督为我们死而复活的这个的宝血，我正确的跟各位说，认识耶稣基督的宝血之前的我的生命、我的祷告、我的侍奉、我的传福音的能力，跟认识耶稣基督的宝血之后我的祷告、我的侍奉，完全是天壤之差了。很喜欢祷告的人的团契里面，我年轻的时候跟他们在一起，他们常常说，“宝血！宝血！”虽然我是相信十字架的功效，但是我不太了解宝血跟我实际的关系。

各位注意听，宝血跟我们的关系有七样的内容。

第一，没有流血，罪不能得洁净，不能得赦免的，所以这个宝血是宣告把我全部的一切的罪，过去、现在、将来犯的罪也是全部都除净的。

第二，各位生命在血里面，《利未记》17 章，血是生命，血是讲到你的血统，我姓李是我领受了爸爸妈妈的血，所以血显明的是什么？你的永远的身份，这个各位要清楚，所以带出能力了。各位祷告的时候不是单单按照自己的意念、按照自己的需要，按照解决问题来祷告，乃是真的是神的儿子，朝见我在天上的父，真的这样开始的。有的人是信的，有的人是不信的，宝血会显明出来，属于神的或是不属于神我们能够很清楚的会辨别。我们是永远属神的，宝血的能力就在这

里。

第三，宝血给我们新的关系了，《以弗所书 2:19》，新的家、新的阿爸、新的兄弟、新的国度、新的应许，宝血里面有关系了，我跟我的爸爸是父子关系，是因为这个血、因为这个 DNA，这个的关系，这是能力了。我们跟上帝交通的时候，父子关系、夫妻关系、主仆关系跟亲友关系，你祷告吧！你的祷告能力完全不一样。

第四，宝血是显明上帝那无穷、无限、永远不变、无条件的爱，爸爸爱孩子无条件的那个爱，耶稣基督的辽阔高深的大爱了，所以你在任何的情况里面会看到主的恩惠、慈爱随着我。这个爱《罗马书》第 8 章讲的非常清楚，为了我，天上的那位来了，死而复活，再升天了，坐在宝座的右边。那谁能够把我与主的爱隔绝呢？不能！任何的情况、任何的条件里面、任何人、任何被造物，不但是今世、将来的事，任何的危险、逼迫、患难、赤身露体，不能叫我不发现上帝的爱，进到监狱里面、遇到殉道的情況都不能叫上帝的爱隔绝，各位宝血的能力就在这里了。

第五，所以蒙受了这样的大爱的人、大的怜悯的人、大得赦免的人，我们是千万块得赦免的，跟我们有欠债的一分、两分钱，我们很容易的会饶恕他们、包容他们，连仇敌也会爱的，哈利路亚！这个能力会带来你的所有的关系都恢复，所有的关系都能够会得医治。然后会得着上帝的给我们的神圣的使命，能够会拯救人、医治人、造就人、坚固人、培养人的很重要的一个能力。

第六，宝血又向我们显明，叫我们学习耶稣基督，顺从父神。我们的主耶稣基督顺从上帝旨意以至于死，当我们以耶稣基督的心为心，愿意学习他的柔和谦卑的时候，这个顺从所带来的能力实在是很大了。

第七，宝血叫我们随时可以得洁净了，《约翰一书 1:9》，只有我们认罪悔改，我们罪得赦免，我们的一切的不义得洁净了，宝血何等大的一个能力。

这七样内容，我在文字里面一个一个很清楚的写出来，各位要背过，每次各位的祷告、侍奉里面、传扬福音的时候、安慰各位的孩子的时候，必定要应用，不要一天天只有对孩子讲，“爱上帝吧，多读经吧，”没有用！这个宝血的能力，有一个孩子、一个少年人、青年人很清楚明白的时候，他才是被主的爱吸引着，他的生命能够发出神的大能。

我刚刚讲的第一是什么？血约，我们不能遵行，第二是什么？在耶稣基督里面才能够遵行，第三是什么？认识耶稣基督宝血的人，从那个时候开始，不是勉强遵行上帝，他是甘愿、喜悦的带着妻子、儿子的身份，带着仆人、忠仆的一个职份，爱上帝，来遵行。

我刚刚跟各位说了，这个遵行里面包括什么？亲近神、察验神、顺从神、依

靠神、交托神。不是勉强的做，是喜乐的做，关系才能够让我们遵行，以前是勉强的遵行，遵行了之后，又骄傲起来，会责备不遵行的人，现在是喜乐的遵行、甘甜的遵行，哈利路亚！

节选自 2019 年 10 月 20 日信息：与神立约，一同吃喝（出埃及记与我—40）